

**Kategorija:** Lubrikanti

## **Analni lubrikant na bazi vode sa pantenolom 100ml**

**Šifra proizvoda:** PJUR000173

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Iskusite novu dimenziju uživanja uz naš **analni lubrikant** na bazi vode koji je posebno formulisan za intenzivnu analnu stimulaciju. Ovaj revolucionarni proizvod je savršena kombinacija nege i zadovoljstva, pružajući vam dugotrajno iskustvo koje će svaki trenutak učiniti nezaboravnim. Obogaćen pantenolom, naš lubrikant ne samo da olakšava uživanje, već i dubinski neguje i hidrira vašu intimnu zonu, čineći je mekom i glatkom.

U mnogim slučajevima, strah od nelagodnosti može ukaljati užitak. Zbog toga smo dodali kamilicu u formulu, koja umiruje i smiruje najosetljivija mesta, pružajući vam osećaj sigurnosti i udobnosti dok istražujete svoju intimu. Nema potrebe za brigom - naš **analni lubrikant** stvoren je s ciljem da vas oslobodi napetosti i omogućí vam da se u potpunosti prepustite iskustvu.

Jedna od najvećih prednosti ovog lubrikanta je njegova kompatibilnost sa kondomima i seks igračkama. Ovo znači da možete slobodno istraživati različite aspekte svog seksualnog života bez straha od kompromisa u kvalitetu ili užitku. Njegova posebna formulacija osigurava da ćete uživati u savršenoj klizavosti koja će pojačati svaki dodir i svaki trenutak proveden zajedno.

Brend pjur je sinonim za kvalitet i pouzdanost u industriji proizvoda za odrasle. Njihova posvećenost kvalitetu čini ih liderima na tržištu, a naš **analni lubrikant** je još jedan dokaz njihove stručnosti. Sa težinom od samo 0.13 kg, ovaj proizvod je savršeno prilagođen za lako rukovanje i jednostavno korišćenje, što ga čini idealnim dodatkom vašim intimnim momentima.

Naša online prodavnica specijalizovana je za prodaju artikala za odrasle, i uveravamo vas da naš sistem dostave funkcioniše sa maksimalnom diskrecijom. Svi proizvodi, uključujući naš **analni lubrikant**, pakovani su na način koji osigurava vašu privatnost. Stoga se ne morate brinuti o tome ko vidi vašu pošiljku; sve što je važno je vaše iskustvo uživanja.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Za parove koji traže najbolja rešenja za intimne trenutke, naš proizvod je najbolji izbor za jačanje emocionalne povezanosti i uživanja. Dozvolite sebi da istražujete nove horizonte zadovoljstva, uz sigurnost i kvalitet koje pruža naš brend. Svi naši proizvodi su pažljivo odabrani i testirani kako bi vam osigurali najviši stepen zadovoljstva.

Ne čekajte više - obogatite svoju intimu i istražite užitke koje pruža naš **analni lubrikant**. Osetite razliku koju kvalitetan proizvod može doneti vašim intimnim trenucima. Naručite odmah i uživajte u diskretnoj dostavi na vašu adresu, jer svaki trenutak proveden s voljenom osobom zaslužuje da bude poseban.

## Deklaracija

Model:	Analni lubrikant na bazi vode sa pantenolom 100ml PJUR000173
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Anal   Biljni
Pol:	Parovi
Barkod:	827160113865
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------